
Neveléstudományi Intézet szakdolgozat részletes formai és 

tartalmi követelményei 
 

 

 

 

Leírás:  

A szakdolgozat célja, hogy a jelölt a választott témakörben bizonyítsa, hogy képes az 

elsajátított ismeretek szintetizálására, a tudományos munkához szükséges kezdeti lépések 

megtételére, valamint a választott nyelven való értekezésben megkívánt módszertani és 

stiláris eljárások alkalmazására. 

 

 

A szakdolgozat formai kritériumai: 

A BA szakdolgozat főszövegének terjedelme legalább 40 000 karakter (szóközökkel), az MA 

szakdolgozat főszövegének terjedelme 80 000 karakter (szóközökkel), amely nem foglalja 

magában a tartalomjegyzéket, a (láb)jegyzeteket, az irodalomjegyzéket, mellékleteket.  

Illusztráció értékű ábrákat, képeket, hangzó anyagot stb. mellékletben kell a megadott 

terjedelmen felül a dolgozathoz fűzni. A főszöveget követően kell a felhasznált irodalom és 

források jegyzékét elhelyezni. A dolgozatot a Mellékletek c. fejezet zárja. 

  

A szakdolgozatot elektronikusan, a Neptun rendszerébe kell feltöltenie a hallgatónak. Az 

online feltöltést az ütemezés szerint megadott határidőig kell elvégezni. A feltöltés kívánt 

módja: a hallgató WORD és PDF formátumban egyaránt tegye elérhetővé a bírálók számára 

szakdolgozatát, így a diplomamunka feltöltését tömörített fájlként kérjük. A dolgozatok 

értékelése szintén elektronikusan történik. Mind a konzulens, mind az opponens – a BA 

szakdolgozati értékelőlapot kitöltve – a szakdolgozat értékelését elektronikusan, a Neptun 

rendszerébe feltöltve teszi közzé a hallgató számára.  

A mellékletekre, függelékekre, jegyzetapparátusra, bibliográfiára vonatkozóan terjedelmi 

megkötés nincs. 

 

 

Előírt formátum:  

Papírméret: A/4. 

Margók: baloldalon 3,5 cm, alul, felül, jobb oldalon egyaránt 2,5 cm.  

Betűtípus: Times New Roman. Betűstílus: Normal. Betűméret: 12. 

Igazítás: sorkizárt. Sorköz: 1,5 sor. 

 

A szakdolgozatot az alábbi címséma szerint kell elmenteni:  

<leadás éve>_<szakdolgozó neve>_<cím első 30 karaktere>.<kiterjesztés> 

Példa formátum:  

2023_Minta Mária_A kisgyermekkor néhány alapvető.doc 

2023_Minta Mária_A kisgyermekkor néhány alapvető.pdf 

 

 



A szakdolgozat szerkezeti felépítése, tagolása: 

 

Külső borító (kötéstábla): (Ez csupán abban az esetben szükséges, ha a szakdolgozat 

nyomtatva és bekötve is benyújtásra kerül.) Tartalma sorrendben az oldal tetejétől 

következően, középre rendezve (itt 12-esnél nagyobb betűméret megengedett): A 

„SZAKDOLGOZAT” megnevezés, a szerző és az évszám. 

 

Belső címoldal (első oldal): Kerüljön feltüntetésre a szakdolgozat címe magyar nyelven, a 

szerző neve, szakja, Neptun/EHA-kódja, a témavezető(k) neve, beosztása, tudományos 

fokozata, a PTE BTK illetékes egységének (pl. PTE BTK Neveléstudományi Intézet) 

megnevezése. 

 

Tartalomjegyzék: A belső címoldal után, új oldalon kezdődően, a fejezetcímek sorszámozva, 

oldalszámokkal. A fő- és alcímek vizuálisan jól különüljenek el (pl. betűméret variálásával). 

 

Szöveges rész: 

A szakdolgozat kövesse a tudományos munkákra jellemző szerkezeti tagolást. Az alábbi 

minta csak ajánlás, indokolt esetben (pl. tisztán elméleti dolgozat esetén) el lehet térni tőle. 

 

I. Bevezetés (a kutatási téma megjelölése, a témaválasztás indoklása) 

II. A kutatás céljának meghatározása; a hipotézisek/kutatási kérdések ismertetése 

III. A kutatás elsődleges és másodlagos forrásai, a tervezett kutatással kapcsolatos 

szakirodalom rövid bemutatása, a kontextus(ok) felvázolása, a fogalmak tisztázása (több 

alfejezetre tagolható) 

IV. A kutatás módszerei 

V. A kutatás részletes bemutatása (a vizsgálat körülményeinek bemutatása, a vizsgált 

populáció/minta bemutatása, az adatfeldolgozás menete, a vizsgálat lépéseinek részletes 

ismertetése, az eredmények elemző bemutatása stb.) 

VI. Konklúzió (az eredmények megvitatása: kutatói kérdés(ek) megválaszolása, a hipotézisek 

igazolása vagy elvetése, a főbb kutatási eredmények összegzése, a kutatás továbbfejlesztési 

lehetőségeinek említése) 

VII. Felhasznált irodalom (valamennyi hivatkozott forrás feltüntetése)  

VIII. Melléklet(ek) (a mellékleteket számozzuk, 1. sz. Melléklet, 2. sz. Melléklet stb.) 

IX. Nyilatkozat(ok) 

 

 

Egyéb formai követelmények: 

 

Ábrák, képek és táblázatok 

A szakdolgozatban külön sorszámmal lássuk el az ábrákat, a képeket és a táblázatokat. A 

sorszám után következzen a cím, majd zárójelben a forrás. Mindezeket az információkat az 

ábra/kép/táblázat alá írjuk, 12-es betűméretnél kisebb betűkkel. 

Minta: 1. ábra: A szülők iskolai végzettsége. (Forrás: saját szerkesztés) 

Minta: 3. kép: George Washington arcképe. (Forrás: 

https://hu.wikipedia.org/wiki/George_Washington#/media/F%C3%A1jl:Gilbert_Stuart_Willi

amstown_Portrait_of_George_Washington.jpg ) 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/George_Washington#/media/F%C3%A1jl:Gilbert_Stuart_Williamstown_Portrait_of_George_Washington.jpg
https://hu.wikipedia.org/wiki/George_Washington#/media/F%C3%A1jl:Gilbert_Stuart_Williamstown_Portrait_of_George_Washington.jpg


Hivatkozások 

A hivatkozásokat tekintve a fő szempont az egységesség, a következetesség és a 

szakszerűség. A szakdolgozat tudományos munka, így tartalmaznia kell hivatkozásokat és 

felhasznált irodalomjegyzéket. A hivatkozástechnika lehetőleg az adott tudományterület, 

szakterület bevett gyakorlatát kövesse. (Pedagógia BA esetén mintaként szolgálhat valamely 

elismert, meghatározó szakmai folyóirat, pl: Magyar Pedagógia, Educatio, Pedagógiatörténeti 

Szemle jegyzetelési szabályzata.) A hallgató ezt szem előtt tartva eldöntheti, hogy szövegközi 

vagy lábjegyzetes hivatkozási formát választ, de a kettő használatát dolgozatán belül nem 

keverheti. Minden hivatkozásnak visszakereshetőnek és beazonosíthatónak kell lennie az 

irodalomjegyzékben, ahol kiderülnek a további bibliográfiai adatok is.  

 

Irodalomjegyzék 

Az irodalomjegyzékben csak azok a munkák szerepelhetnek, amelyekre hivatkozás történt a 

szövegben. 

Az irodalomjegyzékben a szerzőket vezetéknevük alapján ABC-rendben kell felsorolni. 

(Vigyázat, idegen nyelvű szerzőknél is a vezetéknév kerüljön előre, és egy vessző után 

következzék a keresztnév, pl. Peterson, Karl) 

Az ABC-rendbe nem számít bele a Dr. cím, és egyéb formulák, mint ifj., id., von stb. 

 

Az irodalomjegyzék ajánlott formája a következő: 

• Folyóiratcikk esetén: 

Fazekasné Fenyvesi Margit (2000): A beszédhanghallás kritériumorientált fejlesztése. Új 

Pedagógiai Szemle, 50. 7-8. sz. 279-284. 

• Könyv esetén: 

Csíkszentmihályi Mihály – Damon, William – Gardner, Howard (2016): Jó munka. 

Amikor a kiválóság és az etika találkozik. Libri Kiadó, Budapest. 

• Könyvfejezet esetén: 

Józsa Krisztián (2003): A számlálási készség fejlesztése. In: Dubiczné Mile Katalin – 

Farkas Istvánné (szerk.): Az általános iskola alapozó szakaszának megújítása. Fejér 

Megyei Pedagógiai Szakmai és Szakszolgáltató Intézet, Székesfehérvár. 27-44. o. 

• Internetes forrás esetén: 

Jelentés a Diagnosztikus fejlődésvizsgáló rendszer alkalmazásáról a 2020/2021. 

tanévben. 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/meresek/difer/DIFER_jelentes_2020_2

021_.pdf  (Letöltés dátuma: 2021. február 28.) 

Figyelem: az internetes forrás linkjét, ha van, érdemes megadni folyóiratcikk vagy könyv 

esetén is, de a link önmagában nem elég, a formai követelményeket (szerző, cím, év stb.) 

mindenképp fel kell tüntetni. A legutóbbi példa olyan forrást mutat, amelynek nincs 

nevesített szerzője, ezért ezt a cím (ami egyben műfaj is) kezdőbetűje alapján soroljuk 

betűrendbe. Ilyenek még a jogszabályok és egyéb hivatalos dokumentumok. 

 

 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/meresek/difer/DIFER_jelentes_2020_2021_.pdf
https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/meresek/difer/DIFER_jelentes_2020_2021_.pdf

